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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......./9......... 02.10.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 2 OTTOBRE 2007, N. 79 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE ILPRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 78 del 18 settembre 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art, 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

su richiesta del consigliere Ortenzi, pone in votazione l’iscrizione d’urgenza della proposta 

di atto amministrativo n. 64. Il Consiglio approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 429 del consigliere Lippi “Quantificazione consumi 

energetici”. 

Risponde I’ Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Lippi. 

e INTERROGAZIONE N. 718 del consigliere Procaccini “Incidente a 

sommozzatore della Capitaneria di Porto di Ancona dal pontile Api in 
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occasione della bonifica a seguito dello sversamento a mare di materiale 

bituminoso”. 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Procaccini. 

Il Presidente, appresa la notizia della morte di Monsignor Danzi, Delegato Pontificio alla 

Santa Casa di Loreto, fa osservare all’aula un minuto di silenzio. 

e INTERROGAZIONE N. 801 del consigliere Binci “Attuazione delibere 

riguardanti riqualificazione assistenza non autosufficienti”, 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Replica l'interrogante consigliere Binci. 

e INTERROGAZIONE N. 366 del consigliere Castelli “Applicazione CCNL in 

favore del personale adibito all’assistenza presso la Fondazione Contessa 

Maddalena Pelagallo di Grottammare e problematiche connesse”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 669 del consigliere Binci “Sostituzione automediche 

del servizio territoriale 118”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Binci. 

Il Presidente, sospende momentaneamente i lavori dell’aula ed invita ad entrare il dott. 

Andrew Kudakwafhe Ak Dube, direttore del Segretariato del decennio africano delle 

persone con disabilità, ospite del Consiglio regionale in occasione della settimana per la 

pace, il quale ringrazia e spera che la sua visita possa portare a collaborazioni tra i diversi 

paesi africani e la Regione Marche nell’area dei diritti delle persone con disabilità. 

Interviene in merito l'assessore Marcolini che, a nome della Giunta regionale, ringrazia 

per le indicazioni di lavoro prospettate.        
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e INTERROGAZIONE N. 576 dei consiglieri Bugaro e Capponi “Spese regionali, 

delle province e comuni delle Marche per assicurare l'accoglienza € 

l'assistenza agli immigrati”. 

Risponde 1’ Assessore Amagliani. 

Replica l'interrogante consigliere Bugaro che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 826 del consigliere D’ Anna “Alienazione della casa di 

riposo S. Giuseppe di Acqualagna nonostante il “divieto di cessione e 

alineazione” conseguenza dei contributi concessi dalla Regione Marche”; 

e INTERROGAZIONE N. 723 del consigliere Giannotti “Prospettive casa di 

riposo “San Giuseppe” di Acqualagna”; 

e INTERROGAZIONE N. 846 dei consiglieri Giannotti e Tiberi “Alienazione 

della casa di riposo “San Giuseppe” di Acqualagna”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e DELIBERAZIONE LEGISLATIVA STATUTARIA concernente: “Modifiche 

alla legge statutaria 8 marzo 2005, n. 1 ‘Statuto della Regione Marche”, 

approvata dal Consiglio regionale in prima votazione, a maggioranza assoluta, 

nella seduta del 24 luglio 2007, n. 73. i 

(114 deliberazione ai sensi dell’art. 123, secondo comma della Costituzione) 

Il Presidente dà la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Favia, Massi 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

e Procaccini. 

Il presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva.     
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ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Il Presidente esauriti l'esame e la votazione degli articoli (e dopo aver posto in votazione 

il coordinamento tecnico ché il Consiglio approva) indice la votazione finale della 

deliberazione legislativa statutaria, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

FAVOREVOLI 24 

CONTRARI 3 

ASTENUTI - 

Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 180, ad iniziativa dei consiglieri 

Capponi, Badiali, Mammoli, Binci, Favia, Ricci, Giannini, Cesaroni, Santori, 

Ortenzi, Lippi e Pistarelli, concernente: “Modifica alla legge regionale 14 aprile 

2004, n. 7, come modificata dalla successiva legge regionale 12 giugno 2007, n. 

6”.        
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Comi 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUC CIARELLI) 

e al relatore di minoranza consigliere Lippi. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all’esame e alla votazione dell’articolo. 

ESAME E VOTAZIONE DELL’ARTICOLO 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione dell’articolo, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico (con l’emendamento a firma del consigliere Ortenzi, 

Presidente della IV Commissione). Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione 

finale della proposta di legge regionale n. 180, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 61, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Art. 138 — D.Lgs. 112/98 - Linee guida per la 

programmazione della rete scolastica del sistema scolastico marchigiano per 

Panno scolastico 2008-2009”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Interviene 1’ Assessore Ascoli. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni.     
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Conclusa la discussione generale, Il Presidente pone in votazione il coordinamento 

tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di 

atto amministrativo n, 61, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e MOZIONE N. 198 dei consiglieri Procaccini, Altomeni, Brandoni e Binci 

“Applicazione del D.D.L. 1644 (Ciclo integrato delle acque)”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l’illustrazione, al 

consigliere Procaccini. 

Intervengono i consiglieri Viventi, Pistarelli, Capponi, Ortenzi, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Comi e l’ Assessore Amagliani. 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari i consiglieri Altomeni e Castelli. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione con il relativo 

emendamento a firma del consigliere Procaccini (sull’emendamento interviene il 

consigliere Capponi), Il Consiglio approva la mozione, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 64, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Criteri e modalità per la formazione del piano 

triennale 2007/2009 e del piano annuale 2007 di edilizia scolastica. Legge 11 

gennaio 1996, n. 23”. i 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Ortenzi e al relatore di minoranza consigliere Lippi.        
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Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara conclusa la discussione 

generale, e pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, 

quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 64, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità, 

e MOZIONE N. 177 dei consiglieri Castelli, Pistarelli, D’Anna, Romagnoli, Silvetti 

“Possibile ripristino campo nomadi di Appignano del Tronto”. 

Il Presidente pone in votazione la richiesta del consigliere Mollaroli di rinviare la 

trattazione della mozione n. 177. Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,15. 

IL PRESIRENTE DEL CONSIGLIO 

Raffifiele Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Mighele Alt4meni 

Guitto Castelli 
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